
Společný den pro studenty gymnázií Sokolov a Klingenthal

Procvičit si jazyky, poznat západočeské památky, najít nové přátele… To všechno 
mohli čeští a němečtí gymnazisté ve středu 16.9., kdy se konala první část výměnného pobytu 
mezi gymnázii Sokolov a Klingenthal.

„S Gymnáziem Klingenthal a tamější vyučují paní Künzl spolupracujeme už od roku 
1996. Dříve jsme pořádali dvoudenní výměnné výlety, na něž dnes už bohužel nezbývají 
finance. Přesto se však snažíme tradici udržet a každoročně zveme na podzim studenty z 
Klingenthalu k nám a na oplátku jezdíme potom zase my k nim – alespoň na jeden den,“ 
prozradila profesorka Ilsa Zbíralová.

Nadějní němčináři z řad prvních ročníků, které profesorka Zbíralová spolu s kolegyní 
Martinou Zítkovou pro tuto akci vybrala, provedli německé studenty po škole a později se s 
nimi vydali také za krásami západočeských lázní.

Zatímco na gymnáziu ocenili sportovci z Klingenthalu především tělocvičnu, na 
zámku Kynžvart, kam se posléze přesunuli, sklidily největší obdiv knihovny a zbrojnice. „Mít 
tak doma tolik knížek…,“ rozplývala se studentka z Německa Katrin Gross. „Mně se 
samozřejmě nejvíc líbily zbraně, ale musím uznat, že obrazy byly taky nádherné,“ vzpomínal 
u oběda na Kladské na interiéry Metternichova letního sídla André Espig. Díky dalšímu z 
oblíbených kynžvartských exponátů – samurajské zbroji se hovor u jednoho ze stolů 
(kupodivu dívčího) stočil dokonce na zálibu v karate. Čím více se studenti vzájemně 
poznávali, tím odvážnější byli také v komunikaci. „Probrali jsme všechno od domácích 
mazlíčků po kluky,“ smála se po obědě studentka gymnázia Kristina Grussová.

Další témata i výuka češtiny přišly na řadu během procházky po Mariánských Lázních. 
Pro všechny studenty Gymnázia Klingenthal šlo o premiérovou návštěvu tohoto lázeňského 
města, někteří byli v České republice dokonce úplně poprvé. Pod vedením svých 
sokolovských průvodců si prohlédli Křížovou kolonádu, Rudolfův pramen i park, celý výlet 
završilo potom vystoupení Zpívající fontány.

„Když jsem poprvé slyšela o dni s německými studenty, hned jsem věděla, že bych to 
chtěla zkusit. Líbil se mi ten nápad – dva národy, dvě školy, jeden společný den. Dokázalo se, 
že něco jako jazyková bariéra není nic tak hrozného. Všichni jsme se domluvili – rukama, 
nohama, česko-německo-anglicky… Bylo to opravdu legrační, ale aspoň jsme zjistili, co 
umíme a neumíme. A smích přece tak dobře sbližuje! V Mariánských Lázních už si všichni 
vyměňovali ICQ, Skype, Facebook a další možnosti, jak se spojit. Mně osobně už jedna z 
dívek kontaktovala, takže si myslím, že ten den splnil hned několik účelů. Prohloubili jsme si 
trochu znalosti německého jazyka a seznámili se s dalšími lidmi,“ shrnula celý výlet studentka 
1.C sokolovského gymnázia Michaela Kunzová.
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